Вариант 2
1. .              1.    Выполни действие деление  столбиком:
                                  1224 : 4          64 : 16         165 : 52             42804:123
9163 : 5       7089 : 13        56723 : 34          7072: 208
              2  Реши уравнение :   402+ ( 24-3х)= 22512:56
3. Вычисли значение выражения:          5664 : ( 63 : 7 + 15)
                 4. Реши задачу (запиши кратко):    Для класса купили 108 ручек, а 
           карандашей – в 4 раза больше. Все ручки и карандаши раздали  27                    учащимся.   Сколько принадлежностей получил каждый ученик?
5. * Ответь на дополнительное требование к 
предыдущей задаче:
     Сколько ручек и сколько карандашей
 досталось каждому ученику?
6. Задачи на движение.

· Из посёлка и города выехали одновременно навстречу друг другу велосипедист и мотоциклист. Велосипедист ехал со скоростью 16 км/час, мотоциклист со скоростью 54 км/час. Велосипедист проехал до встречи 48 км. Какое расстоя​ние до встречи проехал мотоциклист?
· Два мальчика одновременно побежали навстречу друг другу по спортивной дорожке, длина которой 200 м. Они встретились через 20 с. Первый бежал со скоростью 5 м/сек. С какой скоростью бежал второй мальчик?
· Из одного города в другой одновременно навстречу друг другу вышли два поезда и встретились через 9 час. Скорость одного - 48 км/час, а скорость другого - на 5 км/ч. больше другого. Найдите расстояние между городами.
· Мотоциклист проехал до места назначения 420 км, сделав в пути одну остановку. До остановки он был в пути 4 часа и ехал со скоростью 80 км/час. Остальной путь он проехал за два часа. С какой скоростью ехал мотоциклист после остановки?
